

Уважаемые граждане Украины!

Во избежание санкций со стороны контрольно-надзорных органов **призываем** вас **не нарушать законодательство** Российской Федерации **при осуществлении трудовой деятельности!**



Помните, что **вы несете персональную ответственность за получение «серой» заработной платы!**

В соответствии с п. 1 ст. 228 НК РФ обязанность по исчислению и уплате НДФЛ возложена на физических лиц в отношении доходов, при получении которых не был удержан НДФЛ налоговыми агентами.



Статьей 198 Уголовного кодекса РФ **установлена уголовная ответственность физического лица за уклонение от уплаты налогов** путем непредставления налоговой декларации либо путем включения в налоговую декларацию или иные аналогичные документы заведомо ложных сведений.

Уважаемые работодатели!

Во избежание штрафных санкций со стороны контрольно-надзорных органов **призываем** вас **не допускать нарушений законодательства Российской Федерации при трудоустройстве граждан Украины**, временно пребывающих на территории Калужской области!



За нарушение правил привлечения к трудовой деятельности в Российской Федерации **иностранных граждан предусмотрена административная ответственность** в виде штрафа в размере от 250 до 800 тыс. руб. на юридических лиц или административного приостановления деятельности организации. Штраф взимается за нарушения, допущенные в отношении каждого иностранного гражданина в отдельности.

Также **информируем об ужесточении штрафных санкций за подмену трудовых отношений гражданско-правовыми и применение нелегальных схем выплаты заработной платы**. С 1 января 2015 года за необоснованное заключение гражданско-правового договора, связанного с использованием личного труда, штраф составит от 50 до 100 тыс. руб. на юридических лиц.



За применение нелегальных схем выплаты заработной платы в отношении работодателя **предусмотрена административная ответственность**.

За уклонение от уплаты налогов для работодателя предусмотрена уголовная ответственность по ст. 199 Уголовного кодекса РФ.